



● 中药治疗心脑血管病又有新发现 ●

发布日期: [2003. 3. 6]

文章以 [[大字](#) [中字](#) [小字](#)] 阅读

作者:

出自: 央视国际

新华社北京3月5日专电 把中医络病理论运用在心脑血管病的治疗上, 能达到改善血管内皮功能的目的。这一研究结果表明, 中药在治疗心脑血管病上又有了一条新途径。

中医络病与血管内皮功能障碍关系密切。在日前举行的“高科技引导现代中药学术研讨会”上, 专家们公布的研究表明: 血管内皮功能若发生故障, 就会造成动脉粥样硬化。血管内皮会分泌出扩张和收缩血管的物质, 舒血管物质降低, 缩血管物质增加, 就将导致动脉硬化和痉挛。高血压、血脂异常、糖尿病和吸烟等都会引起血管内皮功能的损伤。

河北医科大学的吴以岭教授, 运用以络脉生理功能变化为基础的中医络病理论, 发现其与血管内皮功能有着密切的关系。采用中医的活血通络疗法, 能降低人体中枢兴奋性氨基酸含量和内皮素含量, 保护内皮功能。

在此理论上, 吴以岭开发出了通心络胶囊, 这项研究曾获国家科技进步二等奖。这一药物的问世表明, 继中医采用活血化淤疗法后, 目前“对付”心脑血管病, 中医又有了新疗法。

央视国际 (2003年03月05日 13:27)

[[关闭窗口](#) [打印文本](#)]

相关主题:

[我科学家研究显示美国CRP诊断标准不适合中国人群](#)

[中药复杂体系方法学及物质基础研究获吉林省科技进步一等奖](#)

[我国开发出口服治疗糖尿病小分子](#)

[科学家用血管干细胞治疗糖尿病溃疡初获成功](#)

[RSV治疗研究取得重大进展](#)

[基因疗法治疗帕金森氏症取得突破](#)

[科学家拟打开炎症开关消灭HIV等致命病毒](#)

[研究人员对癫痫发作治疗研究的新进展](#)

[新疆自治区干细胞移植治疗白血病研究取得新进展](#)

[某些RNA干扰治疗技术存在致命缺陷](#)